

市消协发布消费警示

“双11”网购要谨慎理性

□记者 杨岸萌

本报讯“双11”临近,平顶山市消费者协会发布消费警示,提醒广大消费者网购要谨慎理性,购物应多加注意。

理性消费,管好自己的钱袋子。面对扑面而来的打折促销活动,消费者在多重诱惑下,不要一时冲动乱了阵脚,应做到理性消费。要按照自身的实际需要和经济实力,制定购物计划。

切记交易安全。消费者备

战“双11”时要注意防范网络交易风险。在网上交易、充值时切记核对官网地址,以防误入“钓鱼”网站。对于自己不熟悉的网站,最好不要轻信付款。如果自己无法分辨网站真假,可使用相关软件帮助识别拦截,保护网购安全。

当心虚假宣传。消费者要选择正规电商购物,对于商品的售后服务,应提前与商家充分沟通,并保留商品售后服务书。不要被某些网站上价格低廉的商品所迷

惑,不要轻信商家的表面宣传,一定理性选择商品,避免商品出现与实际描述不符、有瑕疵、假冒伪劣等现象。

莫轻信电话、短信等方式的付款要求。消费者在遇到类似的付款要求时,一定要先向自己购物的官网客服核实后再作处理,避免上当受骗,遭遇诈骗。为保障交易安全,建议消费者采用第三方支付担保平台进行付款,不要通过私下交易向卖家个人账户汇款。汇款前一定要认真核实对方信息,别轻

易陷入他人圈套。要知道在没有第三方支付平台担保的情况下,先付款后发货,并且无发票、无购物凭证的购物方式往往风险极大,一旦发生消费纠纷,消费者在维权时会非常被动。

注意保留凭证。消费者网购时一定要保留聊天记录、交易记录,及时截取网页,索取售货凭证,以免出现问题进行投诉时无据可举。一旦出现消费纠纷,及时向市消协或者工商部门投诉举报。



圆周切割 维修便捷

昨天上午,市区东安路南段,市政维修二队施工人员正使用路面圆周切割机切割破损窞井外围路面。当天,路面圆周切割机首次投入使用,其切割快,规整度高,便于操作。据了解,长期以来,道路窞井维修难度高费时费力,该机器投入使用将大幅提高施工效率。 本报记者 张鹏 摄

警民联手救助 迷路老人安全返家

□记者 巫鹏

本报讯“非常感谢热心市民和民警的帮助。”昨天下午,在接受记者采访时,市民张先生一再表示感谢。11月4日晚,在热心市民和民警的帮助下,张先生的奶奶安全回到家中。

11月4日晚7时,记者在市区湛南路西段倾城小区遇到市民王女士,在她身边还有一位80岁左右的老太太。王女士告诉记者,她在楼下遇到了自称来找儿子的老太太,询问了多位邻居,但大家都表示不认识老太太。随后,王女士将老人带到小区门卫室休息,希望从物业处了解些信息。

在门卫室,热心市民给老人端来了热水,并拿来食物。老人情绪稳定后,记者同王女士一起询问老人家庭情况。老人告诉记者,她叫闫翠花,大儿子叫张弓,当天来这里找小儿子的。由于老人无法提供自己和儿子的住址、电话等信息,王女士拨打了110报警。

几分钟后,市公安局姚孟派出所治安管理服务大队民警鲁玉武、苗拂晓、张磊3人赶到现场,由于老人无法提供详细信息,民警决定将老人送往市救助站。

在民警送走老人的同时,王女士和记者将老人照片和简单情况发至平顶山微报、微信朋友圈和QQ群中,希望大家帮助转发,寻找老人的亲属。

当晚8时许,民警苗拂晓给记者打来电话,称已联系到了老人的亲属。苗拂晓告诉记者,在把老人送到市救助站后,他们再次耐心地询问了老人。根据老人说到的“沙王”,他通过朋友和湛河区北渡镇沙王村村民取得了联系,经过多方寻找,终于找到了老人的亲属。

张先生告诉记者,奶奶今年83岁,小脑有些萎缩,一直居住在新华路南段。当天下午,奶奶和平时一样到门口聊天。下午5时许,大家突然发现老人不见了,立即发动全家寻找。到晚上8点仍没有消息,一筹莫展时,接到了老家邻居打来的电话,急忙赶到市救助站把老人接回了家。

稻香路“换新颜”

昨天,市市政工程公司施工人员在铺设柏油路面。从11月4日开始,市区稻香路路面铺设全面开始。据介绍,由于地层沉降,稻香路完工后一直没有进行路面最后表层铺设,给途经此路的市民带来不便。随着道路大部分路基趋于稳定,市住建局组织施工人员对道路进行铺设整修,预计11月15日前全部完工。施工人员告诉记者,由于白鹭洲国家城市湿地公园东墙外长500米的路段仍在沉降观测中,因此不在此次整修之列。

本报记者 李英平 摄



新南环路西段3车相撞

无人出现明显伤情

□记者 王桂星/文 彭程/图

本报讯 昨天上午,新南环路西段宁洛高速立交桥西约1公里处发生交通事故,一辆小轿车与一辆水泥罐车发生刮蹭后方向失控,被甩向对向车道,撞上一辆卡车。小轿车上一名女子在车内碰撞后出现头疼症状,被送往医院接受救治,无人出现明显伤情。

昨天上午10时许,记者接到读者报料后迅速赶到事发现场。一辆满载货物的蓝色卡车车头向

西停在北侧车道,车上一件货物掉落路面,该车左侧中部油箱位置被撞,油箱盖脱落。一辆挂许昌牌照的红色吉利金刚小轿车车头向西停在路中间,车身左侧出现大面积刮蹭,右尾部被撞得瘪了一块,右后轮变形(如右图)。一辆水泥罐车停在小轿车南侧车道。

据驾驶蓝色卡车的张先生介绍,事故发生在上午9点半左右,他驾车途经此处时,向东行驶的小轿车和同向行驶的水泥罐车发生刮蹭后方向失控,被甩向北侧快车道。

事发突然,他驾驶的蓝色卡车躲避不及,被小轿车尾部撞在左侧油箱位置。至于小轿车和水泥罐车发生刮蹭的具体情形,他没有看清。

所幸小轿车上乘员的伤情都不大严重,只有一名女子因出现头疼症状被送往医院。

附近修车店的一名修车技师告诉记者,新南环路车辆通行量大,行车速度快,这一段附近还有两家混凝土搅拌站和一个十字路口,每隔一段时间就会发生交通

记者在现场

热线电话:4940000
QQ:800019008



事故。他在此呼吁过司机小心慢行,尽量避免交通意外发生。
线索提供者:王先生

2014 鹰城家电特卖会

今日盛大开幕!

地点:市体育村

时间:11月6日-9日

参展品牌

松下洗衣机、安吉尔净水器、沁园净水器、长菱空气能、浪洁热水器、诺克司热水器、奥特朗热水器、哈佛热水器、扬子洗衣机、海尔洗衣机、海尔尔洗衣机、美的空调、爱尔氏电热水器、荣事达洗衣机、荣事达冰箱、统帅冰箱、统帅空调、统帅洗衣机、海信空调、海信洗衣机、海信冰箱、容声冰箱、海信电视(火热招募中)……

主办:平顶山日报社广告中心电器工作室 平顶山市家电商业协会

招商热线:15993509477

媒体维权、全程监督:8022222

厂家直供
年终盛宴

